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 Ata da Sessão Plenária Ordinária de 12 de Maio de 2014. 
 

Havendo quorum regimental, às 19 horas do dia 12 de Maio de 

2014, o Vereador SÉRGIO ALVES BENTO, Presidente do Poder 

Legislativo, com as seguintes palavras dá início a Sessão: “Invocando a 

proteção de Deus, declaramos aberta a presente Sessão Plenária 

Ordinária”. 

 

CHAMADA DOS VEREADORES 
 

CEZAR AUGUSTO CALDART 

CLARICE TEREZINHA MORAES  

CLAUDEMIR DE ARAÚJO  

ENI MARIA SCANDOLARA 

ERNANI MÁRIO COELHO MELLO  

FERNANDO AUGUSTO BARP 

FRANCISCO LINDEMAR MELLE 

JOSÉ DA CRUZ  

LEANDRO AUGUSTO BASSO 

LUCAS ROBERTO FARINA 

LUIZ DEONÍSIO SILVA DE BRITO  

MARCOS ANTÔNIO LANDO 

NADIR ANTÔNIO BARBOSA  

PAULO CÉSAR FÁVERO 

SÉRGIO ALVES BENTO  

SILVIO AMBRÓZIO  

VALDEMAR ARTUR LOCH 

 
Foram apreciadas as Atas da Sessão Solene de 30 de Abril de 

2014 e da Sessão Plenária Ordinária de 05 de Maio de 2014. As Atas 

foram aprovadas com uma abstenção. 

 

Foi realizada a leitura das Correspondências Recebidas. 

 

Foi realizado um Minuto de Silêncio em pesar pelo falecimento 

da Senhora Vilma Elisa de Souza Vieira Longo e Luiza Henriqueta 

Zanin; e dos Senhores Arlindo João Molossi, Ângelo Zin, Raimundo 

Vazatta, Rafael Gutierrez e Albino Santin. 
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ORDEM DO DIA 
 

PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº. 055/2014, que Institui 

parcela autônoma remuneratória aos servidores públicos municipais. 

Proferida a leitura. Manifestaram-se: Em Discussão os Edis Leandro 

Basso, Valdemar Loch, Lucas Farina, Silvio Ambrózio, Nadir Barbosa, 

Ernani Mello, José da Cruz, Marcos Lando e Fernando Barp; Em 

Encaminhamento de Votação os Edis Claudemir de Araújo, Valdemar 

Loch, Leandro Basso, José da Cruz, Ernani Mello, Eni Scandolara e Lucas 

Farina; Em Justificativa de Voto os Edis Leandro Basso, Clarice Moraes, 

Claudemir de Araújo e Fernando Barp. O Projeto de Lei foi aprovado por 

unanimidade.  

 

PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº. 058/2014, que Autoriza a 

Fundação Hospitalar Santa Terezinha a conceder estágios de 

complementação educacional, em conformidade ao disposto na Lei 

Federal nº. 11.788/2008. Proferida a leitura. Manifestaram-se: Em 

Encaminhamento de Votação os Edis Fernando Barp, Leandro Basso e 

José da Cruz; Em Justificativa de Voto os Edis Leandro Basso, Eni 

Scandolara, Fernando Barp, Luiz Brito e José da Cruz. O Projeto de Lei 

foi aprovado por unanimidade.  

 

PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº. 059/2014, que Autoriza o 

Poder Executivo a indenizar o uso de área com 1,97 hectares, localizada 

no Lote Rural n.º 30 da Linha Três “A”, Secção Paiol Grande, nesta 

Cidade, de propriedade do Senhor Célio Dysarz, local em que o Município 

realizará extração de cascalho (saibro). Proferida a leitura. O Projeto de 

Lei foi aprovado por unanimidade. 

 

PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº. 060/2014, que Altera a 

Lei n.º 4.107/2006, que Dispõe sobre a Política Municipal dos Direitos da 

Criança e do Adolescente. Proferida a leitura. O Projeto de Lei foi 

aprovado por unanimidade. 

 

PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº. 061/2014, que Dispõe 

sobre a regularização de terreno ocupado na Rua Simão Joseph 

Fhynbeen, cuja propriedade é do Município de Erechim. Proferida a 

leitura. Manifestaram-se: Em Discussão o Edil José da Cruz; Em 



 

 

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 
 

CÂMARA MUNICIPAL DE ERECHIM 

 3 

 Ata da Sessão Plenária Ordinária de 12 de Maio de 2014. 
 

Encaminhamento de Votação os Edis Eni Scandolara, Leandro Basso e 

Lucas Farina; Em Justificativa de Voto os Edis José da Cruz, Silvio 

Ambrózio, Claudemir de Araújo e Sérgio Bento. O Projeto de Lei foi 

aprovado por unanimidade.  
 

PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº. 062/2014, que Altera a 

Lei n.º 5.604/2014, que Autoriza o Poder Executivo Municipal a aderir ao 

Programa “Mais Médicos” do Governo Federal e a Repassar Auxílio 

Financeiro pelo Sistema de Adiantamento para os Profissionais Médicos. 

Proferida a leitura. Manifestaram-se: Em Discussão os Edis Ernani Mello 

e Lucas Farina; Em Encaminhamento de Votação os Edis Silvio Ambrózio, 

Luiz de Brito, Leandro Basso, Claudemir de Araújo, Ernani Mello, José da 

Cruz, Lucas Farina e Fernando Barp. O Projeto de Lei foi aprovado por 

unanimidade. 
 

PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº. 064/2014, em Regime de 

Urgência Urgentíssima e que Autoriza a contratação, em caráter 

temporário, de até 06 (seis) Motoristas para atendimento das demandas da 

Secretaria Municipal de Saúde. Proferida a leitura. O Projeto de Lei foi 

aprovado por unanimidade. 
 

PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº. 066/2014, em Regime de 

Urgência Urgentíssima e que Autoriza o Poder Executivo Municipal a 

firmar convênio com a Associação Comercial, Cultural e Industrial de 

Erechim – ACCIE, visando ao repasse de recursos para auxiliar na 

realização da 5.ª Edição da Feira Construir. Proferida a leitura. 

Manifestaram-se: Em Discussão o Edil Leandro Basso; Em 

Encaminhamento de Votação os Edis Silvio Ambrózio e Lucas Farina; Em 

Justificativa de Voto os Edis Claudemir de Araújo, Leandro Basso, 

Valdemar Loch e Fernando Barp. O Projeto de Lei foi aprovado com doze 

votos favoráveis, três abstenções de voto e um voto contrário. 
 

REQUERIMENTO Nº. 018/ 2014, de autoria da Vereadora Eni 

Scandolara e que Requer da Câmara Municipal o envio de Votos de 

Congratulações à Senhora Leonida Dalla Rosa dos Santos, pela passagem 

de seus 100 anos de vida. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 132/2014, de autoria do 

Vereador Luiz de Brito e que Requer Solicita da Municipalidade a 

manutenção da iluminação pública nas vias de Erechim. 
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PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 133/2014, de autoria do 

Edil Luiz de Brito e que Solicita da Municipalidade a realização de 

operação tapa buraco na Rua Anita Garibaldi, entre as Ruas Sergipe e 

Rua Espírito Santo. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 134/2014, de autoria do 

Edil Cezar Caldart e que Solicita da Municipalidade estudos para 

viabilizar a redução de taxa de iluminação pública para as empresas que 

produzem bens e serviços. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 135/2014, de autoria do 

Edil Cezar Caldart e que Solicita da Municipalidade a realização de 

reunião com empresários do Distrito Industrial para esclarecimento da 

real situação que se encontra as áreas destinadas a instalação de 

indústrias. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 136/2014, de autoria do 

Vereador Cezar Caldart e que Solicita da Municipalidade a revitalização 

da escadaria na Rua Salgado Filho (iluminação e jardinagem), inclusive 

mosaico no espelho de cada degraus. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 137/2014, de autoria do 

Vereador Cezar Caldart e que Solicita da Municipalidade estudos sobre a 

possibilidade de instituir uma nova matriz de cobrança para coleta de lixo 

tanto para pessoa física como para jurídica. 

INDICAÇÃO Nº. 003/2014, de autoria do Vereador Claudemir 

de Araújo e que Solicita do BANRISUL que seja feita a reabertura do 

Posto de Atendimento na Prefeitura Municipal de Erechim. 

Proferida a leitura. Manifestaram-se: Em Discussão os Edis 

Cezar Caldart, Luiz de Brito, Eni Scandolara e Fernando Barp; Em 

Justificativa de Voto os Edis Silvio Ambrózio e Lucas Farina. O Pedido de 

Providências nº. 136/2014 foi retirado pelo Autor e os Demais Expedientes 

foram aprovados por unanimidade. 

 

DESLOCAMENTOS APROVADOS 
 

Foram aprovados pela unanimidade dos Vereadores presentes os 

Pedidos de Deslocamentos solicitados pelos Vereadores José da Cruz e 

Francisco Lindemar Melle, e pelos servidores Hedy Carlos Azambuja, 

Angelo M. Valmorbida, Greice Dalmaz e Rochele Festugato à Cidade de 

Porto Alegre - RS, nos dias 20 a 23 de Maio de 2014 (três e meia diárias), 
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para participarem do curso sobre Orientações do TCE sobre gestão de 

diárias, 13º e construção e reforma da Câmara, para vereadores, 

secretários, assessores, diretores e técnicas de bom atendimento e gestão 

de carreira e tempo, promovido pelo INLEGIS. 

 
Nada mais havendo a tratar os trabalhos foram levantados e 

convocados os Nobres Pares para a próxima Sessão Plenária Ordinária 

no horário regimental. 

 

Seguem-se as assinaturas dos Vereadores Membros da Mesa 

Diretora dos Trabalhos Legislativos: 

 

 
 

 

 

        Vereador Sérgio Alves Bento 

   Presidente 

   

 
 

   Vereadora Vânia I. S. Miola  

             1ª Secretária 

 

    Vereador Fernando Barp 

                2º.  Secretário 

 

CME/LECF 
  


